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ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

О ЦЕНТРЕ ЭСТЕТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ «РЕНОВАЦИО»
Центр эстетической медицины «Реновацио» - это многопрофильное медицинское учреждение, где для диагностики и лечения заболеваний используются только новейшие достижения в области медицины, современное импортное оборудование, качественные и эффективные препараты. 
История центра «Реновацио» началась в 1996 году с открытия стоматологической клиники «ВОКА». Сегодня «ВОКА» – одна из самых успешных стоматологических клиник Красноярска. С момента её основания визитной карточкой компании стали ответственность, добросовестность и профессионализм в работе с пациентами.
Официальное открытие центра эстетической медицины «Реновацио» состоялось 12 марта 2008 года. Но первых пациентов учреждение приняло намного раньше: 

· 24 февраля 2008 года открылось отделение стоматологии;

· 21 апреля 2008 года начало работу отделения медицинской косметологии и пластической хирургии;

· 4 мая 2008 года первых пациентов приняло отделение общей и восстановительной медицины. 

Сегодня в центре эстетической медицины «Реновацио» успешно работают несколько отделений:  

· отделение стоматологии (заведующая отделением - ЗАБАРА Любовь Владимировна);

· отделение пластической хирургии (заведующий отделением – КИМ Ту Ман Михайлович);
· отделение медицинской косметологии (заведующая отделением – МИЛЛЕР Марина Сергеевна);
· отделение общей и восстановительной медицины (заведующий отделением – ДАЦЕНКО-БООС Владимир Владимирович);
· салон красоты.
Мы предлагаем:

· стоматологическую помощь взрослым и детям;

· лабораторную и инструментальную диагностику;

· поликлинический прием врачей узких специальностей (терапевт, кардиолог, отоларинголог, эндокринолог, андролог, сексолог, гинеколог, невролог, психотерапевт, уролог, колопроктолог, мануальный терапевт, диетолог, сомнолог, офтальмолог, онколог-маммолог);
· амбулаторную хирургию;
· хирургическое лечение гинекологических, урологических, заболеваний лор-органов, абдоминальную хирургию;

· челюстно-лицевую хирургию;

· проведение восстанавливающих и профилактических процедур (водолечение, фитопаросауна, медицинский массаж, лечебная физкультура физиотерапия, гидроколонотерапия, талассотерапия, оксигенотерапия, иглорефлексотерапия, мануальная терапия);

· прием и лечение в отделениях косметологии и пластической хирургии;

· услуги салона красоты.
Приоритеты центра эстетической медицины «Реновацио» – комплексный подход к здоровью каждого пациента. Компания стремится к достижению лидерства на рынке медицинских услуг и считает главным в своей деятельности прозрачность перед партнерами и открытость новым проектам.
Стратегия центра «Реновацио» направлена на обеспечение  стабильной деятельности и перспективного развития компании благодаря следованию передовым методикам лечения и регулярному повышению квалификации персонала у ведущих специалистов России.
На протяжении всех лет своей работы коллектив центра «Реновацио» уделяет особое внимание качеству и своевременности оказываемых услуг. Всех специалистов компании объединяет абсолютная ответственность за дело своей жизни. Для каждого пациента врачи стараются разработать индивидуальную программу, которая включает в себя все этапы: комплексную консультацию, диагностику и лечение.
Коллектив центра эстетической медицины «Реновацио» – это квалифицированные врачи высшей категории, кандидаты и доктора медицинских наук, имеющие большой клинический опыт.
 В центре проводится не только диагностика и лечение пациентов, но ведется научная и учебная деятельность. На базе клиники успешно функционирует учебный стоматологический центр, в том числе и для начинающих дантистов.
Центр эстетической медицины «Реновацио» готов активно участвовать в общественно-значимых событиях из жизни Красноярска и края, социальных проектах городского и регионального масштаба. Компания ведет открытую информационную политику и заинтересована в популяризации своей деятельности посредством различных средств массовой информации.
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